



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

卧室有异味, 业主疑是沥青“作祟”

物业: 明日将上门维修, 修到满意为止

实习生 张丽 记者 马冰璐

昨日, 合肥滨湖一小区居民陈女士致电本报热线反映, 去年她家次卧室漏水, 随后便用沥青修补了一下, 没想到今年8月份房间出现刺鼻异味, “儿子身上还出现了过敏现象, 医生说, 可能和异味有关。”

现场: 一开门, 异味扑鼻而来

昨日中午, 记者赶到陈女士家, 打开次卧室的门, 一股刺鼻的异味扑面而来, “因为担心味道扩散到客厅, 这门已经有半个多月没开了。”在窗户旁的墙壁上, 记者看到了一条长约1m, 宽约10cm的黄色印记, “这是修补

之后留下的痕迹。”

“去年11月, 物业派维修师傅上门用沥青修漏水的地方, 没想到今年8月份, 就出现异味了, 我怀疑是沥青散发的味道。”陈女士说, 异味出现后不久, 儿子身上就出现红疹, “医生

说, 可能跟异味有关。”

因为味道太重, 陈女士的儿子只得从次卧室搬到客厅住, 吃了点药后, 红疹就慢慢消失了。“可孩子不能一直睡在客厅啊!”她希望物业派人重新维修, 彻底解决问题。

物业: 10月28日上门维修, 修到满意为止

随后, 记者将此事反映给小区物业, 一位陈姓工作人员表示, 10月23日, 物业工程部负责人和施工

方工作人员去陈女士家看过, 承诺三天内重新维修, 但目前施工人员正在别的居民家维修, 所以耽搁

了, “10月28日, 我们一定会派人去她家进行维修, 而且会修到她满意为止。”

路灯不亮, 骑车回家摔伤

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日, 合肥市民梁先生致电本报热线反映, 经开区繁华大道(九龙路至集贤路)段路面坑洼, 不太好通行, 而且路灯也不亮, 一到晚上, 总是漆黑一片。

梁先生说, 前段时间, 他晚上骑车, 从该路段经过, 因为天黑路洼, 直接从车上摔了下来。“幸好只是皮外伤, 没伤到筋骨, 不然就麻烦了。”他说, 路灯得快点亮起来, 不然肯定还有人“遭殃”, “眼瞅着, 冬天就要到了, 到

时候天冷路滑, 摔着了可不是小事。”

对此, 合肥经开区管委会的工作人员表示, 由于路灯终端与控制机房存在故障, 近期正在测试中, 目前已经安排建设单位将路灯关灯时间根据照度适时调整。

谁说老人“扶不起”, 他就敢扶

星报讯(云云 玉凤 记者马冰璐) “都说老人摔倒扶不起, 可我们小区就有一位居民, 他不仅敢扶, 还热心地送老人去医院看有无大碍。”昨日, 合肥汇林阁小区居民王先生致电本报热线讲述他看到的感人一幕。

昨天早上8点多钟, 60多岁的小区居民张奶奶准备去汇林阁小区买菜, 眼瞅着就到农贸市场了, 突然被地上的果皮一滑, 整个人摔倒在地

上。“就感觉被什么东西滑了一下, 然后就倒在地上了。”摔倒在地上的张奶奶许久没能爬起来, 旁边虽然不时有人路过, 可谁也不敢轻易上前。

就在大伙儿都怕“扶不起”时, 有居民跑到附近的社居委喊工作人员小汤来帮忙, “几分钟, 我急急忙忙到现场的时候, 李先生已经把老人扶了起来。”小汤说, 当时李先生正准备把老人送往社区卫生服务站看看有

无大碍。

“医生检查后说, 张奶奶没什么大碍。”小汤说, 得知老人没事后, 李先生悄悄地离开了, “他什么都没说, 就走了, 我们只知道他姓李, 30多岁, 两三个月前才租住在小区。”

“多亏了他, 不然我怎么站得起来哦!”张奶奶说, 她特别想谢谢李先生, “可惜他悄悄地走了, 以后要是再遇见他, 我一定要好好谢谢他。”

水表镜片冻裂, 更换新表要收费?

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 10月25日, 肥东县新安小区居民宋先生致电本报热线反映, 气温骤降, 他家的水表镜片冻裂了, 龙岗自来水有限公司要求换新电表, 价格为70元/个, “我咨询了合肥市供水集团, 他们说, 会免费为用户更换新水表, 为什么我们这

儿要收费呢?”

针对此事, 记者联系上了合肥市龙岗自来水有限公司, 营业所一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者, 水表冻裂会影响计量准确度, 只换镜片不行, 建议用户更换新水表, “更换新水表需要收费, 这是公司的规定。”

该工作人员还告诉记者, 市场上销售的水表确实稍微便宜点, 但不能保证产品质量。“我们只认可自己公司和合肥市供水集团的水表。用户可以到合肥市供水集团买水表, 但要出具发票。”而如果用户从市场上购买水表, 则需要出具质监部门提供的证明, 以保证产品质量。

合肥新城CBD, 掀启财富盛典

文化圈; 安医大二院医疗卫生圈; 建行、招商银行等金融圈; 5分钟商圈, 一步到位, 立足创富时代黄金地段, 为大城CBD区域发展画龙点睛!

凤凰国际之“三大法宝”

凤凰国际以雄踞城央的气度, 独占经开区之核心, 以15万平方米的建筑面积, 打造了一个“集5A甲级写字楼、酒店式景观公寓和五星级酒店”于一体的城市综合体, 为高端商务人群及城市精英打造了一个优雅、时尚、尊贵的建筑空间。

“法宝”一: 智能化甲级写字楼

写字楼约32万平方米, 30层, 商务大堂气派恢弘; 每层办公面积90-1176平米, 核心

筒中置结构, 实现完美进深尺度, 灵活分割办公区间, 完全满足多种办公需求; 室内自然采光充足, 最大限度节省白天办公区照明用电, 减少光照污染, 人性关怀无处不在。延续京城高端商务模式, 独具创新打造总裁专属卫生间; 国际知名品牌高速电梯, 直达财富巅峰; 温湿度独立控制的新风中央空调系统, 开创合肥商务写字楼空调省电先河。

“法宝”二: 酒店式景观公寓

66-100平米酒店式景观公寓, 29米舒适层高, 配备4部国际品牌电梯, 构筑34层生活空间; 独立控温中央空调系统, 尽享生活之舒畅; 独有24小时热水供应系统, 触摸生活温

度; 超大面积落地LOW-E玻璃窗, 阅读四季风景; 完备实用的厨房, 干湿分离的卫生间, 让生活品质增光; 独立衣帽间, 生活便利处处周全; 燃气入户, 居家细节无微不至; 24小时金牌物管服务, 尽享业主尊贵; 城市喧嚣远在天边, 公园美景尽收一扇窗前。

“法宝”三: 五星级酒店

巨资打造五星级国际酒店, 填补区域空白, 成就(凤凰国际)都市综合体。酒店建筑规模近5万平方米, 120多米高首席地标, 卓尔不凡; 高品质豪华客房, 多功能双语会议室, 商务、餐饮高端配套及穹顶空中泳池, 娱乐、休闲、服务全面配套; 引入五星级高素质专业团队、现代管理理念和优质服务意识, 国际化品牌运营模式领航安徽。



昨日一大早, 在省城高新区天柱路上, 园林工人在对道路上的行道树拴绳防冻。“霜降”过后, 天气渐冷, 为防止严寒给树木带来伤害, 10月24日起园林部门组织人力对市内行道树进行防寒处理。 记者 黄洋洋/图

天冷了, 狗狗要“遭殃”

星报讯(记者丁林) 昨日上午, 家住肥东县店埠镇半店大队魏小郢村的小魏致电本报热线称, 上个星期的一天, 四名青年男子手持钢棍来村里偷狗。

据小魏介绍, 上个星期的一天, 邻居王大爷正在田里忙农活, 自家的狗卧在田埂边。趁他不注意, 四名骑着摩托车前来的青年男子, 手持钢棍, 走向了睡在田埂上的狗。“他们先用毒针把狗药晕, 然后再扛上车。”小魏说, 狗主人就在旁边, 这些人胆子忒大了。

为此, 记者电话联系了辖区店埠镇派出所, 一位管姓警官告诉记者, 在农村, 偷狗现象时有发生, “一旦抓住偷狗人, 将以盗窃罪论处”。

证丢了, 补办材料要备齐

星报讯(实习生刘海燕 记者祁琳) 日前, 合肥市民宋先生致电本报热线称, 他的会计从业资格证书丢了, “我想问一下, 该如何补办, 需要准备哪些材料?”

随后, 记者从合肥市财政局了解到, 宋先生需要先和合肥市行政服务中心财政窗口联系, 然后由本人登录安徽会计网点击换发新办证书申请, 持打印个人基础信息表、身份证及照片2张到会计从业资格证书所属的会计从业资格管理机构申请补办。

交房10个月, 房产证没影儿

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日, 合肥圣泉路与习友路交叉口一小区居民王先生致电本报热线咨询, 小区交房已经10个月, 办理房产证的材料和费用也早已交给开发商, 可房产证一直没影儿, “到底什么时候能办好?”

对此, 合肥市房产局的工作人员表示, 王先生所在小区房屋办证资料已在近日送至政务区办证中心, “目前房产证已经办理完毕, 开发企业也已派人取回证件, 王先生可以联系开发企业领取房产证。”

金秋10月24日, 凤凰国际媒体见面会在营销中心首次隆重举行, 届时, 凤凰城集团领导、合肥各界媒体、业内人士将汇聚一堂, 共同揭开凤凰国际项目的神秘面纱。

[凤凰国际]之“六大价值圈”

凤凰国际地处合肥市经济发展最快、区域规划最超前、人口综合素质最高的经济技术开发区, 北倚繁华大道、东靠松谷路、南与合肥市南北高架金寨路相邻, 149、226、150、901、30、148、126、601、602、618等多辆公交线路, 金寨路高架、绕城高速入口、高铁站、长途车站, 近在咫尺。

凤凰国际独享“六大价值圈”: 明珠广场商业圈; 会展中心商务圈; 徽园、欢乐岛、安徽世博馆以及翡翠湖休闲旅游圈; 大学城教育